



Председатель Следственного комитета запросил доклад о расследовании уголовного дела о смертельном избиении мужчины в Мурманской области



В социальных медиа обсуждается жестокое избиение группой лиц мужчины около одного из клубов Мурманска, в результате чего он скончался. Высказываются опасения, что участники конфликта могут избежать привлечения к ответственности.

В следственном управлении СК России по Мурманской области расследуется уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть мужчины (ч.4 ст. 111 УК РФ), обвиняемый заключён под стражу.

Председатель Следственного комитета запросил у руководителя СУ по Мурманской области доклад о расследовании уголовного дела и установленных обстоятельствах. Ход следствия поставленных на контроль в центральном аппарате ведомства.

08 Апреля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873756>